公記

市一医内分泌综合科致力提升服务质量连续四年跻身全国县级医院前十强防治一体 严守健康 标准线



自2013年独立建科以来,市一医内分泌综合科结合内分泌疾病相关特征,防治一体,敏锐捕捉疾病讯号,持续优化服务细节,坚持提升现有技术,促使相关疾病的诊疗水平不断提升,让数万患者回归到健康的标准线,上来。

敏锐捕捉讯号 有效解决难题

市一医内分泌综合科主任、主任医师李可说,内分泌主要依靠神经系统调节激素分泌,从而调节人体的各项活动,维持身体健康,一旦紊乱,就会影响人体的各项器官并引发复杂多样的疾病。要敏锐抓住身体的关键信号,才能有效找到病因,快速解决相应难题。

今年年初,市民王女士莫名其妙重了5公斤,瓜子脸变成大饼脸,

小腹变成了大肚腩 ,皮肤也日渐松 垮 ,33 岁看上去像 40 多岁。她辗转多家医院 ,花费近万元 ,都没找到原因。直到近期和内分泌综合科主治医师黄若妃深入交流后 ,她才发现是因为多次在一家私人美容院打一种美容针 ,导致内分泌出了问题。

今年暑假,学生小周因恶心呕吐被送往市一医。询问发现,他假

期天天喝饮料、吃西瓜,吃完就躺在床上玩手机。生化检查结果显示,他血糖值竟高达108毫摩尔每升,打破了科室接诊以来的最高纪录。

李可借此提醒市民,因内分泌 失调导致的疾病不少。生活质量不 好,有家族史,存在易感基因等,都 会导致相关疾病发病率变高。市民 应提高预防意识,改掉不良的生活 习惯。

着眼服务细节 提升就医体验

我要回家!我要回家!近期,在内分泌综合科病房,一位阿公竟吵闹着要回家。原来,阿公患有阿尔茨海默病,现因糖尿病收住该科。当日,他的护工恰巧去超市购买尿不湿,见身边没有熟悉的人,他便急得在病房里打

见状 ,责任护士颜佳佳来到病 房耐心地劝说、宽慰老人 ,并帮其打 了电话给家人,老人这才安静下来。担心老人闹脾气走失,颜佳佳让他坐在自己身边,一边工作,一边照顾。为免老人觉得无聊,她还时不时和老人拉拉家常,直到他的护工回来。

这只是市一医内分泌综合科服 务患者的一个例子。市一医内分泌 综合科全称内分泌、风湿免疫、肾脏 综合科。该科着眼细微,有针对性 地开展服务工作,有效提升了患者的获得感和幸福感。

得知部分糖尿病患者不明确饮食等注意事项,该科就定期举办糖尿病患者健康宣教活动;该科还为腹透患者提供随访,为出院患者提供护士站结算等服务。这一切,有效改善了患者的就医体验,提高了他们的就医获得感,并深刻诠释了医患一家亲内涵。

突破现有技术 提升诊疗水平

事实上,市一医内分泌综合科独立建立仅7年,时间虽不长,本事却不小。从开科至今,该科始终关注国内最前沿技术,并且结合医院现有条件和发展需要走出去、引进来。至今科室多项技术已走在金华市前列,为疾病的早发现早治疗提供有力保障。

市一医内分泌综合科每年都会 派医护人员到上海市一医、浙一医、 浙二院等医院进修学习,学习学科 的新技术新项目。此外,还每月1至 2次邀请浙二院、上海市一医等医院 专家来科查房、讲课,发展中西医结 合,丰富治疗手段,提升诊疗水平。

市一医内分泌综合科还提出小病房大门诊的发展理念,通过在门诊开设代谢病管理中心、内分泌免疫相关不孕不育门诊及骨质疏松专科门诊强化门诊水平进一步促进病房发展,从而保持风湿免疫专科在金丽衢地区的领先地位,争取内分

泌科在永武缙地区的领头地位。

在全体医护的努力下,目前,市一医内分泌综合科综合实力在周边县市享有较高声誉,防治一体 卓有成效,风湿免疫技术病种达到三甲标准。至今已经连续四年入围 中国医院竞争力·县级医院14个专科30强 均位列全国前十强。

融媒记者 陈慧

市一医开通 健康管理中心 微信公众号

融媒记者 陈慧 通讯员 李浙成

本报讯 日前,市一医健康管理中心公众号上线,市民足不出户,便可实现健康体检的一键预约、报告查询、线上咨询报告等。

据了解,市一医健康管理中心公众号设置的套餐兼具个性化、精准化、便捷性三大特色:个性化即遵循《健康体检专家共识》1+X框架系,1 为专家共识确定的基本体检项目即基础套餐,X 为专项检查项目,受检者可根据个体情况确定专项检查项目。

精准化即精准评估风险因素,专业定制健康体检套餐。中心对不同年龄、性别、职业、生活习惯和方式、个人嗜好等的人群进行评估,精准评估存在的风险因素,制定出数十套个性化体检套餐,含常见疾病风险筛查套餐、心理评估检测、优生优育套餐等。

便捷性即操作简单、方便,市民通过手机线上服务,在家就可以完成个性化健康体检套餐选择,线上查询及咨询体检报告。

据悉 ,市一医健康管理中心微信公众号的开通 ,在传播健康理念及科普知识的同时 ,将致力于实施预防为主 ,推行健康生活方式 ,减少疾病发生 ,强化早诊断、早治疗、早康复 ,助力健康中国、健康永康建设。

女子面部不适 医生妙手除病根

融媒记者 陈慧 通讯员 朱慧莉

本报讯 真神奇 ,手术后我的脸颊真的不痛了。近日 ,回院复诊的陈阿姨由衷地感谢医生 ,解除了被她誉为 天下第一痛 的左脸颊疼痛。

两年前,陈阿姨的左脸颊偶感疼痛,她以为是牙龈发炎便没放在心上。后来,疼痛发作越来越频繁、越来越激烈,有时停留数秒,有时会持续几分钟。最近连刷牙、吃饭甚至咽口水都变困难了,经常一张口,左脸颊就如同刀割一般,直到到市一医检查才得知是三叉神经痛。

据了解,三叉神经是头面部最粗大的颅神经,它有管理感觉的纤维,也支配咀嚼肌运动。三叉神经痛多因病毒感染、肿瘤生长,动、静脉血管压迫三叉神经导致,疼痛发作时剧烈难忍,痛不欲生。

考虑到陈阿姨大剂量服用药物仍无法 止痛,接诊的市一医神经外科主任医师、大 外科教学主任周永刚决定施行微血管减压 术。术中,他轻巧地将压迫其三叉神经的 静脉血管推移,并在血管和神经之间垫上 一个棉片,解除血管的压迫。

据悉,微血管减压术止痛效果明显、复发率低,是目前治疗三叉神经痛安全、有效的方法。市一医温馨提示,由于三叉神经疼痛位置常与牙痛相混淆,容易误诊。如面部出现闪电、刀割般剧烈疼痛,市民可前往神经外科明确病因。

永康市融媒体中心

永康市第一次全国自

0

宣